
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan 
Kelas/ Semesicr 

Sekolah Dasar Negeri 05 Ngringo 
:/2 genap) 

Peristiwa Alam (Tema 8 ) 
Kemarau (Sub Tema 2) 

Tema 
Sub Tema 
Pembelajaran ke 
Alokasi waktu 

3 

10 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Seelah membaca tcks, siswa mampu menentukan ungkapan pemberian pujian secara 
lisan atau tulisan dengan tepat. 

2. Setclah berlatih, siswa mampu mengurutkan berat benda berdasarkan hasil pengukuran 
dengan mcnggunakun benda yang ada di sekilar sebagai alat ukur dengan benar. 

3. Dengan melakukan presentasi. siswa mampu menycbutkan aturan dan 
memprescntasikan kegialan yang dilakukan di rumah mengenai aturan penggunaan air 
bersih dengan baik. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Kegiatan Pendahuluan (2 menit ) 

.Melakukan pembukaan dengan salam. menanyakan kabar serta memeriksa kehadiran 
siswa dilanjutkan berdoa untuk memulai pembelajaran. 

2. Meminta peserta didik untuk memeriksa kerapian diri dan kebersihan kelas. 

3 Mengulas sedikit materi yang telah disampaikan pada pembelajaran sebelumnya. 
4. Menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini. 

Kegiatan lnti ( 6 menit) 

Ayo Membaca 
.Membagi peserta didik menjadi beberapa kelompok. Setiap kelompok diminta membaca 

teks pada buku siswa halaman 7| dengan nyaring dan diulang dua kali, kemudian berdiskusi 

untuk menentukan ungkapan kalimat pujian dari Ieks pada buku siswa tersebut. yang telah 

dibaca, dengan cara melingkari kalimat ungkapan kalimat pujian. 
2. Guru meminta beberapa kelompok secara acak untuk membacakan kembali kalimal pujian 

yang ditemukan dan dilingkari, satu kalimat per kalimat. Setelah itu guru menanyakan 
apakah ada yang jawabannya sama atau ada yang berbeda. Apakah ada yang tidak 

melingkari7 Mengapa? 
3. Guru dan siswa melakukan diskusi bersama tentang kalimat pujian yang ada pada buku 

siswa halaman 71. Manakah kalimat yang seharusnya dilingkari? Mana yang tidak? 

Mengapa? 
Ayo Mengamati 

I. Kelompok yang telah terbentuk sebelumnya di ajak untuk mengamati gambar yang ada 

pada buku siswa, untuk melakukan kegiatan menimbang benda. Gantungan baju yang 
akan digunakan sebagai alat ukur dibagikan kepada setiap kelompok, dan masing-masing 
mendapal satu gantungan baju. Sclain itu setiap ke lompok juga mendapatkan sepuluh butir 

kelereng yang akan dijadikan beban pengukur berat benda. 



2 Sctiap kelompok akan menimbang benda yang dimiliki siswa, seperti buku tulis, tempat 

pensil, buku gambar, dan lain-lain. Setiap kelompok mengukur 3 buah benda. 
3. Siswa mengerjakan tugas pada LKPD. 

Aye Berlatih 
. Siswa menjelaskan apakah persediaan air bersih di sekolah untuk musim panas cukup atau 

tidak. Guru menyuruh beberapa siswa secara acak untuk menjelaskannya 
2. Siswa menyiapkan tulisan mengenai aturan di rumah masing-masing mengenai kegiatan 

penghematan dalam penggunaan air selama musim kemarau. 

Kegiatan Penutup (2 menit) 

I. Membuat kesimpulan tentang kegiatan pembelajaran pada hari ini. 
2. Guru memberi pecnguatan. 
3. Guru memberi tindak lanjut dengan tugas dirumah 

4. Kegiatan pembelajaran ditutup dengan salam dan doa bersama 

C. PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap: Observasi terhadap peserta didik selama pembelajaran. 
2. Penilaian Pengetahuan: Tes lisan dengan mengungkapkan kalimat pujian. 
3. Penilaian Keterampilan: Mengukur berat benda dengan satuan tidak baku, dalam 

pembelajaran ini menggunakan gantungan baju. 

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 

Karanganyar, 17 Juli 2021 

Guru Kelas I 

Nur Acni Dwi Astuti. S.P4SD 
NIP. 196212301982012002 

Nurhidayati S.Pd 


